

Strălucită sinteză analitică, generatoare de înalt optimism și nețărmurită încredere în viitor

Consacrarea marilor prefaceri revoluționare care au dăruit noul chip socialist al României, îndeosebi pe baza magnificei deschideri de orizonturi politice operată de Congresul al IX-lea al partidului, rămâne marca de forță a recent încheiatului Forum, al XIV-lea, al partidului nostru, Congresul marilor victorii socialiste, al triumfului socialismului științific, al deplinei independențe, economice și politice, a patriei noastre.

Această însuflețitoare semnificație politică pentru viitorime a fost magistral definită de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe baza unei strălucite sinteze a organicității dezvoltării istorice a societății socialiste, ca o continuare logică a procesului istoric de formare și afirmare, pe arena istorică, a poporului român. „Edificarea cu succes a noii orinduirii socialiste în patria noastră — se spune în Raport — constituie o continuare logică a procesului istoric de formare a poporului român, a națiunii, a statului național unitar român, a luptei împotriva dominației străine, a asupririi, pentru libertate și independență, pentru progres economic și social.”

Succint și sintetic, cu accentuarea fermă a momentelor istorice definitorii pentru acest proces, secretarul general al partidului trasează cu

mare putere științifică și impresionantă probitate politică datele esențiale ale constituirii, încă de acum peste 2060 de ani, a primului stat dac centralizat, conviețuirea dacilor cu statele și civilizațiile acelor timpuri, procesul romanizării, lupta necurmată pentru păstrarea ființei etnice, toate conturând un autentic portret psiho-social al românilor, linie de forță a unui nețărmurit optimism is-

teagului luptei, citeodată cu grele pierderi, dar a făcut totul pentru a asigura viitorul urmașilor lui, viitorul poporului nostru!”

Întreaga argumentare, traectul analitic sintetizator dau o mare strălucire punerii în evidență a organicității dezvoltării noastre istorice, pe principiul suveran de la care nu s-au abătut istoricii și oamenii politici de autentică probitate și de bună credință — „Historia magister vitae” (istoria — învățătorul vieții) — încorporând datele reale spre a degaja optimism și încredere ale popoarelor în propria forță a ființei naționale, în dreptul lor imprescriptibil de făurari ai Istoriei.

„Numai înțelegând bine toate acestea — subliniază cu tărie secretarul general al partidului nostru — vom putea să tragem concluzii corespunzătoare pentru activitatea de făurire a socialismului, de dezvoltare a patriei noastre pe calea socialismului pentru întărirea independenței și suveranității României!”. Tocmai pe acest fundament ideologic, istoric și politic aureolat de marea strălucire a adevărului istoric autentic, se înscrie cuvântul de ordine al tezei tovarășului Nicolae Ceaușescu de edificare a socialismului și comunismului cu poporul și pentru popor!

Victor DOMȘA

Raportul prezentat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la Congresul al XIV-lea al partidului — magistrală analiză a drumului parcurs în anii socialismului, generoasă deschidere spre perspectivele luminoase ale comunismului

toric: „Așa s-a format și dezvoltat — spune istoria — poporul român, care — moștenind de milenii cele mai înalte virtuți ale înaintașilor acestor meleaguri — le-a apărât întotdeauna, a făcut totul pentru a-și asigura viața liberă și independentă”.

Generator de justificată mândrie patriotică este enunțul marilor momente ale făuririi istoriei românești, la care se asociază, în spiritul autenticei științe a istoriei, concluzia firească a priorității absolute a meritului istoric al poporului. „Dar întotdeauna trebuie să subliniem că adevăratul făuritor al istoriei, al vieții, al națiunii și al independenței este poporul însuși; el a fost acela care în nici o împrejurare nu a capitulat, a ținut sus

Zootehniștii își onorează angajamentele asumate

În aceste momente de înaltă efervescentă politică, când întregul nostru popor, strins unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, acționează neabătut pentru transpunerea în viață a hotărârilor de mare importanță istorică pentru prezentul și viitorul țării, adoptate de Congresul al XIV-lea, zootehniștii din unitățile agricole de stat și cooperatiste, în frunte cu comuniștii, depun eforturi deosebite pentru realizarea sarcinilor pe acest an și pregătirea condițiilor pentru ca, încă din prima zi a noului an, indicatorii de plan la toate activitățile să fie îndepliniți exemplar.

Iată, succint, modul cum se acționează la ferma nr. 1 „Viile Sibiului”, a I.A.S. Dealul Ocnei: În fiecare dimineață se analizează modul cum se îndeplinesc sarcinile de plan pe fiecare îngrijitor. Atunci când apar neajunsuri, acestea sînt cu operativitate îndepărtate. Încă de la jumătatea lunii noiembrie, curent, îngrijitorii mulgători Mihai Muntoiu și Gheorghe Răduică și-au îndeplinit sarcinile de plan, atât la lapte cât și la viței.

Între îngrijitorii de vaci și operatorul însămințător există o strînsă concurență profesională, care a condus la realizări remarcabile. Astfel, pînă la finele anului natalitatea va ajunge la 85 de procente.

O atenție deosebită se acordă furajării animalelor pe categorii de vîrstă, stare fiziologică și producție. Vacile sînt lotizate. Rațiile se distribuie cantitativ și calitativ în funcție de aceste cerințe.

Printr-o astfel de organizare și desfășurare a muncii, se prelină ca pînă la data de 24 decembrie, curent, planul anual să fie îndeplinit la producția lapte pe fiecare vacă furajată. Pînă acum, au fost realizați indicatorii de plan la efective (plan 1043 capete — realizat 1148 capete), la spor în greutate (plan 69,8 tone — realizat 86,7 tone) și la juninci trecute la turma de bază (plan 96 capete — realizat 142 capete). „Acționăm cu toate forțele și toată priceperea — ne spune medicul veterinar Dumitru Rusu, șeful fermei — pentru ca sarcinile ce ne revin din programul național de dezvoltare a zootehniei să le îndeplinim exemplar”.

I. FLEȘCHIN



Colectivul secției țesătorie covor plușat a Întreprinderii „Textila” Cisnădie se remarcă prin hărnicie și exigență pentru calitatea produselor livrate. Aici, autocontrolul, una din modalitățile de urmărire a calității se practică curent de către maestrul Ioan Ciungu și regișorul Nicolae Haneș

Transilvania, marea platou din centrul rotundului românesc, a fost dintotdeauna parte componentă, inseparabilă, a întregului spațiu de viață și organizare politică românească, apartenența Transilvaniei la România fiind deci consecința unor străvechi realități istorice — de mult lămurite de oamenii de știință —, ce dovedesc, fără putință de tăgadă, că aceasta este țară a românilor, ei stăpînind în întregime acest teritoriu cu multe secole înainte de pătrunderea popoarelor migratoare. Chiar și în condițiile colonizării și acaparării cu forța de către noi veniți a unei părți din pămîntul Transilvaniei, românii au continuat să rămînă proprietarii tabulari pe cea mai mare parte din acest teritoriu; totodată, românii au constituit populația cea mai numeroasă din Transilvania, mai numeroasă decît toate celelalte naționalități luate la un loc.

Vitregiile nenumărate care ne-au încercat atîta amar de vreme au făcut, însă, ca, timp de sute de ani, pămîntul și poporul românesc al Transilvaniei să tinjească într-o configurație politică străină de rosturile lor firești. Intrată în primele secole ale actualului mileniu în orbita regatului feudal ungar, Transilvania nu s-a putut încadra niciodată în ideea apartenenței la acest regat. Caracterul ei etnic a rămas preponderent românesc de-a lungul tuturor secolelor; la fel și legăturile multiple, în pofida granițelor artificiale despărțitoare, cu țările surori extracarpătine, Moldova și Țara Românească, s-au consolidat cu temeinicie în timp, deși noua stăpînire ungurească, prin organizarea de instituții feudale care au exclus românii din viața de stat, i-au împins dincolo de bariera legii, socotindu-i tolerați în propria lor țară. Principii maghiari ai Transilvaniei de sub suzeranitatea turcilor au desăvîrșit în secolele XVI—XVII opera de

spoliațiune a poporului românesc de aici. Servituțele impuse țaranului român transilvan și intoleranța religioasă duc faima suferințelor pe care românii le suportă cu stoicism. Nici instaurarea dominației habsburgice în Transilvania, la sfîrșitul veacului al XVII-lea, nu curmă opresiunea politică și religioasă — reazemul habsburgilor fiind tot cele trei „națiuni privilegiate” și cele patru religii recepte —, ci o lărgesc adăugîndu-i o fiscalitate cruntă și o aspră supraveghere polițienească a aspirațiilor sale naționale și spirituale.

Nu, Transilvania n-a fost o patrie a „maghiarismului” — așa cum încearcă s-o prezinte o anume propagandă revizionistă și revanșardă —, nici după dispariția ca stat a Ungariei medievale. De fapt, regatul ungar a fost o piedică în calea strînselor legături etnice, economice, politice ale românilor din toate provinciile locuite de ei, de un popor care era același în Transilvania, Țara Românească și Moldova. Transilvania a fost însă țara răscolurilor de la Bobilna, a voievodului Iancu de Hunedoara, a lui Ilie Iorest, Simion Ștefan, Sava Brancovici, a lui Inochentie și Samuil Micu, Petru Maior, Gheorghe Șincai, Ioan Piuaru, a martirilor Oprea Micăuș, Moise Măcinic, Tudoran, a gigantilor ieșiți din cremenea Apusenilor pentru a da glas uman, glas istoric noianului de suferințe populare — Horea, Cloșca și Crișan, a fost țara luminatului patriot Gheorghe Lazăr, a lui Andrei Șaguna, Simion Bărnuțiu, George Barițiu și Avram Iancu, a lui Ioan Rațiu, Vasile Lucaciu și Octavian Goga.

Dominația Ungariei asupra teritoriilor locuite de români a devenit în epoca modernă tot mai discutată și tot mai șubredă. În evul mediu ea se menținu pe baza dreptului

(continuare în pag. a III-a)
Prof. Mihai RACOVITAN

TELEGRAME ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, cu prilejul realegerii sale în suprema funcție de secretar general al partidului (în pag. a III-a)

Activități la „Clubul Presei”

Clubul Presei, în colaborare cu Asociația Scriitorilor din Sibiu, organizează azi, 1 decembrie, de la ora 18, în sala Consiliului Județean al Sindicatelor, o manifestare dedicată împlinirii a 71 de ani de la Marea Unire de la 1 Decembrie 1918.

În deschidere, Mircea Tomuș, redactor-șef al revistei „Transilvania” va prezenta intervenția „Poezia și Unirea”.

Urmează o întâlnire cu poezii Marin Sorescu, Petre Ghețez și Ion Mircea, completată de două recitături de poezie ale cunoscuților actori sibiieni Ion Buleandră și Constantin Chiriac.

„Patria noastră — Limba română” este titlul momentului poetic susținut, sub coordonarea actorului Alexandru Bălan, de un colectiv artistic de elevi de la Liceul „Octavian Goga” format din Diana Lupea, Nicoleta Mudran, Cristina Gîndilă și Delia Corpodean.

Seara va fi încheiată de un moment muzical oferit de violonistul Radu Marian și violoncelistul Adrian Ciucă, de la Filarmonica de Stat.

IN PAGINA A II-A:

Sport... Sport...

Săptămîna TV

Profesionalismul salvator

Cea mai recentă producție a instituției teatrale pentru cei mai mici spectatori — viitorul spectator avizat de teatru! — se numește „Inima arlechinului”. Spectacolul este realizat pe baza unui scenariu „extras” și alcătuit de cunoscutul scenograf Febus-Viorel Ștefănescu, după două piese ale lui Mircea Vaida — „Inimă de hirtie” și „Arlechinul și pisica”, el fiind, bineînțeles, și autorul scenografiei, dar și al cupletelor muzicale care agrementează partiturile, căci „baza de pornire” — piesele în discuție — nu sînt prea generoase ca pretext dramatic. Chiar dacă spectatorul matur simte că

tan cît un cow-boy veritabil, în debutul rolului, dar scăzînd puțin pe parcurs tonusul vital al personajului), Monica Bâldea (Fetița, Pisica, prezențe de un lirism autentic), Călin Gănescu (Băiețelul și Cucul, roluri realizate cu fervoare participativă evidentă), Doctorul (Andrei Gilea, rol de o onestitate nepretențioasă, realizat plenar). Notîndu-i pe ceilalți membri ai echipei: în primul rînd muzica — Niki Bogdan, secundînd curat intențiile regiei, Sorina Chira — sculptură păpuși, Teodor Oltean — pictură decor, bine gândită, în consonanță cu intenția de a pigmenta atmosfera sărbătorească a oricărei ambiante în care se petrec acțiuni de excepție, Georg Roppelt — sonorizare, Gabriel Albrecht —

Pe marginea unui spectacol la Teatrul de Păpuși Sibiu

decor funcțional tinzînd spre un frumos autonom, Valeria Damian — croitorie, Sorin Găinaru — lumini, Ioan Ciupac, Nicolae Brădean — minutori decoruri, vom conchide că realizatorul spectacolului a salvat, prin profesionalism cert și experiență, ceea ce pretextul — textele inițiale — avansa cu zgîrcenie, ca ofertă dramatică și premisă spectaculară. Spectacolul ca întreg seduce, acum, prin alternanța liric — dinamic, și dramatic, prin calitatea demersului moralizator, de o actualitate perpetuă, prin frumusețea și funcționalitatea ambiantei și, nu mai puțin, prin inserția cupletistă inspirată, care girează și susține bine dinamismul părții a II-a. Evident spectacolul mai poate cîștiga, cu condiția sporirii, prin rulare, a personalității fiecărui rol și, îndeosebi, prin asumarea integrală a generoaselor premise oferite rolului Arlechin (atenție și la ortoepia aferentă unor cuvinte din text — fee-rie, cow-boy!).

Victor DOMȘA



Prima zăpadă — primele bucurii ale anotimpului alb!

Prognoza meteorologică pentru luna decembrie

După cum comunică Institutul de Meteorologie și Hidrologie, în luna decembrie temperaturile se vor situa în limitele normale, exceptînd sudul și nord-vestul teritoriului, unde vor fi mai scăzute, iar în nord-estul țării se vor înregistra și valori mai ridicate decît mediile multianuale.

În prima decadă a lunii vremea se va încălzi treptat. Cerul va fi variabil și vor cădea precipitații predominant sub formă de ninsoare în jumătatea de nord a țării. În rest, precipitații izolate. Vîntul va sufla slab până la moderat, exceptînd zona de munte, unde va prezenta intensificări de scurtă durată. Temperaturile minime vor oscila între minus 6 și plus 4 grade, pe alocuri mai coborîte, iar cele maxime se vor situa între zero și 10 grade, mai ridicate în sud-vestul teritoriului, mai ales în a doua parte a decadei. Se vor înregistra condiții de ceață, mai ales seara și dimineața.

În a doua decadă, timpul se va răci treptat, devenind frigos, cerul va fi variabil, mai mult noros în sudul țării. Vor cădea precipitații, mai întîi sub formă de ploaie și lapoviță, apoi sub formă de ninsoare, în majoritatea zonelor țării. În a doua parte a decadei, vîntul va prezenta intensificări temporare, viscolind zăpada în Moldova și în regiunile sudice. La munte va ninge vis-

colit. Temperaturile minime se vor situa între minus 12 și minus 2 grade, mai coborîte în ultimele nopți, cînd izolat în centrul și nordul țării se vor apropia de minus 25 grade. Maximele vor oscila între minus 8 și plus 2 grade, mai ridicate în primele zile ale intervalului. Pe alocuri, mai ales în zonele sudice și de est ale țării se va produce polei.

În ultima decadă a lunii decembrie, vremea se va încălzi treptat. Vor cădea precipitații temporare mai întîi sub formă de ninsoare, apoi sub formă de lapoviță și ploaie în majoritatea zonelor țării. Vîntul va prezenta intensificări de scurtă durată în estul teritoriului și în zona de munte. Temperaturile minime vor oscila între minus 7 și plus 3 grade, mai coborîte în centrul și nordul țării, iar maximele vor fi cuprinse între minus 2 și plus 8 grade, mai ridicate în sud-vestul teritoriului. Se va semnală ceață mai ales dimineața și seara. (Agerpres)

Zilele Bibliotecii „ASTRA”

Programul manifestărilor

VINERI, 1 DECEMBRIE 1989. Ora 11,00, Aula Bibliotecii „Astra”: „Independență, unitate și continuitate — permanențe ale istoriei noastre. 71 de ani de la Marea Unire — 1 Decembrie 1918”; Dezbaterea „Limba română a făcut Unirea”. Participă: Petre Ghelmez — redactor șef al revistei „Tribuna României”; Recital de muzică și poezie, prezentat de studioul de teatru și poezie al C.P.S.P.S.

• Ora 14,00, Filiala „Valea Aurie” — dezbateră „Documentele Congresului al XIV-lea al P.C.R. despre marile momente ale glorioasei istorii a poporului român, lupta pentru împlinirea și desăvîrșirea unității noastre naționale”. Participă Nicolae Nistor, Vasile Ciobanu, A.R. Ungar, Dorin Goța, Ion Mariș.

• Ora 16,00, Aula Bibliotecii „Astra”. Sesiune de referate și comunicări științifice „Cartea și bibliotecă publică în procesul formării și dezvoltării conștiinței socialiste”. Participă Mihai Cramareno, Maria Galea, Voichița Bițu, Ion Mariș, Ștefan Mihai, Anna Selejan, Cornelia Simu. • În secții și filiale vor fi organizate expoziții de carte, ex-libris-uri și documente, pe tema „Unire-n cuget și-n simțiri”. • Ora 14,30, Întreprinderea „Steaua Roșie”: „Mihai Eminescu și Ion Creangă în publicațiile „Astreii”. Prezintă Nicolae Gastone • Ora 14,30, Întreprinderea „Independența”: „Cartea tehnică în sprijinul procesului de producție”. Prezintă Cornelia Simu. • Ora 15,00, Întreprinderea Viei și Vinului: „Tradiție și continuitate” — „Astra” la 128 de ani. Prezintă Livia Ștefan.

Ciclu de expuneri — „Tradiție și contemporaneitate sibliană”

Filiala Sibiu a Asociației de Drept Internațional și Relații Internaționale, în colaborare cu Centrul de Creație și Cultură Socialistă „Cîntarea României” al Tineretului din municipiul Sibiu și Clubul „Universitas”, organizează, în

cadrul anului de învățămînt 1989/1990 al Universității Culturale Științifice, ciclul de expuneri intitulat „Tradiție și contemporaneitate sibliană”, care va avea loc vinerea, în ultima săptămînă a fiecărei luni.

Duminică, 3 decembrie

11,30 Lumea copiilor (c). 12,25 Sub tricolor, la datorie! (c). 12,40 Viața satului (c). 13,00 Telex. 13,05 Album duminical (c). 15,00 Închiderea programului. 19,00 Teajurnal. 19,20 Cîntarea României (c). 20,25 Film artistic „Taulanti vrea o soră” (c). 21,35 Concert de coruri și scene din opere (c). 21,50 Teajurnal. 22,00 Închiderea programului.

Luni, 4 decembrie

19,00 Teajurnal. 19,25 Congresul al XIV-lea — Congresul marilor victorii socialiste. 19,45 Direcții ale dezvoltării cercetării științifice în lumina Hotărîrilor Congresului al XIV-lea al partidului. 20,00 Tezaur folcloric (c). 20,40 Creșterea mai rapidă a productivității muncii. 21,00 Cîntorii ale Epocii de Aur (c). 21,20 Din lumea capitalului (c). 21,35 Versuri patriotice, revoluționare (c). 21,50 Teajurnal. 22,00 Închiderea programului.

Marti, 5 decembrie

19,00 Teajurnal. 19,25 Răspundere comunistă, revoluționară. 19,45 Hotărîri ale Congresului al XIV-lea al partidului — mobilizator program de muncă pentru întregul nostru popor. 20,05 Teatru TV „Unde vîntul miroase a petrol” (c). 21,35 Secvențe thailandeze (c). 21,50

nului 2000 — o țară cu un loc demn, de bunăstare și fericire în rîndul națiunilor libere ale lumii. 21,35 Te cîntăm, iubită țară! Muzică ușoară românească (c). 21,50 Teajurnal. 22,00 Închiderea programului.

Joi, 7 decembrie

19,00 Teajurnal. 19,25 Congresul al XIV-lea — Congresul

marilor victorii socialiste (c). 19,45 România în lume (c). 20,05 Cîntece patriotice, revoluționare (c). 20,20 Diminuarea cheltuielilor de producție. Creșterea rentabilității. 20,40 Copiii cîntă patria și partidul (c). 21,00 Hotărîri ale Congresului al XIV-lea al P.C.R. la temelia perfecționării învățămîntului românesc (c). 21,20 Univers, materie, viață (c). 21,50 Teajurnal. 22,00 Închiderea programului.

Sîmbătă, 9 decembrie

13,00 Telex. 13,05 La sfîrșit de săptămînă (c). 14,45 Săptămîna politică. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Teajurnal. 19,25 Sub tricolor, sub roșu steag. Versuri patriotice, revoluționare (c). 19,35 Teleenciclopedie (c). 20,05 Erizantema de aur. Selecțiuni din Concursul de interpretare al românei — Tirgoviște, 1989 (c). 20,40 Film artistic „A trăit pentru muzică”. 22,20 Teajurnal. 22,30 Închiderea programului.

Vineri, 8 decembrie

19,00 Teajurnal. 19,25 Congresul al XIV-lea — Congre-

Săptămîna TV

Teajurnal. 22,00 Închiderea programului.

Miercuri, 6 decembrie

19,00 Teajurnal. 19,25 Congresul al XIV-lea — Congresul marilor victorii socialiste (c). 19,50 Țara în anul Congresului al XIV-lea al P.C.R. (c). 20,05 Versuri și cîntece patriotice, revoluționare. 20,35 Reducerea consumurilor materiale, valorificarea superioară a resurselor. 20,55 File de istorie (c). 21,15 Legămîntul tinerei generații: România a-

SPORT... SPORT...

FOTBAL, DIVIZIA A

Iată rezultatele înregistrate în etapa a XIV-a a diviziei „A” de fotbal: Jiul Petroșani — F.C. Farul 1—1, F.G. Argeș — F.G. Bihor 2—1, Steaua — Universitatea Craiova 1—2 (este cea mai mare surpriză de pînă acum a campionatului!), F.C. Inter — Sportul Studentesc 3—0, Petrolul Ploiești — F.C.M. Brașov 0—0, „Poli” Timișoara — Victoria 0—0, Corvinul Hunedoara —

S.C. Bacău 1—0, Dinamo — F.C. Olt 4—0, „U” Cluj-Napoca — Flacăra Moreni 2—2. Etapa viitoare programează duminică, 3 decembrie, de la ora 13, partidele: S.C. Bacău — Jiul, Victoria — Corvinul, Univ. Craiova — Petrolul, F.C.M. Brașov — „Poli”, F.C. Farul — „U”, Flacăra — Dinamo, F.C. Olt — F.C. Argeș, F.C. Bihor — F.C. Inter, Sportul Studentesc — Steaua.

Clasamentul diviziei A

1. Dinamo București	14	13	0	1	46-6	26 (+12)
2. Steaua București	14	11	1	2	33-8	23 (+9)
3. Universitatea Craiova	14	8	4	2	22-9	20 (+6)
4. Victoria București	14	7	3	4	20-14	17 (+3)
5. F.C. INTER SIBIU	14	7	2	5	25-27	16 (+2)
6. Petrolul Ploiești	14	6	3	5	21-16	15 (+1)
7. F.G. Bihor	14	7	0	7	31-24	14 (0)
8. F.C.M. Brașov	14	5	3	6	13-28	13 (-1)
9. F.C. Farul	14	4	5	5	19-18	13 (+1)
10. Sportul Studentesc	14	5	2	7	15-18	12 (-2)
11. Jiul Petroșani	14	5	2	7	18-26	12 (-4)
12. Flacăra Moreni	14	5	2	7	17-20	12 (-2)
13. „U” Cluj-Napoca	14	3	5	6	13-25	11 (-3)
14. Corvinul Hunedoara	14	5	1	8	14-32	11 (-3)
15. F.C. Olt	14	3	4	7	14-21	10 (-4)
16. „Poli” Timișoara	14	3	4	7	19-22	10 (-4)
17. F.C. Argeș	14	4	1	9	10-19	9 (-5)
18. S.C. Bacău	14	3	2	9	13-30	8 (-6)

Pe ultima coloană — „clasamentul adevărului”.

SAH Judîta Chiricuță (I. P. A. Sibiu), în luptă pentru titlu

În aceste zile, la Tg. Mureș se dispută Campionatul național feminin individual de șah. După consumarea a 11 runde, Judîta Chiricuță (de la I.P.A. Sibiu) se află pe un meritos loc doi, la numai o jumătate de punct în urma Gabrielei Stanciu, pe care o va întîlni, în derby-ul campionatului, în runda de astăzi, 1 decembrie a.e.

Înainte de ultimul patrupat, clasamentul — în partea lui superioară — are următoarea configurație: 1. Gabriela Stanciu (Sportul Studentesc) — 7½ p.; 2. Judîta Chiricuță (I.P.A. Sibiu) — 7 p.; 3. Cristina Bădulescu (Electromotor Timișoara) — 6½ p. Să-i urăm succes șahistei noastre! (M. BIȚU)

19,00
XIV-lea
marilor
cialiste
nire,
luri
rețe
20,15
rar —
regraf
Dezvolt
tinuare
prelucra
priorita
lor teh
21,10 R
me (c).
rile
XIV-lea
temelia
rii
romănes
Telejurn
chiderea
lui

SIBIU
„20 000
mări”,
orele 9;
17; 19,3
Arta:
galben,
orele 9
iar la
17,30;
cole pe
Tinere
tori dis
rele 9,30
17,30; 1
ora 11;
nimate.
7 Noi
da chit
rele 10;
MEDIA
gresul:
Rio”, or
13; 15;
Centra
natus”,
13; 15,30
I. L.
„Promisi
10; 15;
CISNA
rele alb
lui”, or
19,30.
AGNI
junglei”,
17; 19.
DUMBI
„Monte
10; 17,30
COPSA
„Pline,
orele 10;
BAZN
rel Gott
și 19.
AVRIC
Villon”,
orele 10
TALM
bărbat ș
orele 10

CĂRȚ
Gheorg
„Ani de
Editura A
pagini, 1
Elena
„Și-a ver
bită”, Ec
Creangă,
lei 9.

met
(meteoro
Eug
Vremea
călzi ușo
va fi yari
va sufla
slab. Te
minime
prinse în
—10 a gr
mai cobor
le maxim
și 0 grade
și, pe alc
semnala c
ciată cu d
chicioră.

Profunde și vibrante sentimente patriotice, deplină satisfacție și bucurie față de reînvestirea tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU în suprema funcție de secretar general al partidului, încredere nestrămutată în viitorul socialist și comunist al patriei

Telegrame adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului

Adresînd, din toată inima, cele mai calde felicitări, urări de sănătate și nesecată putere de muncă secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu ocazia realegerii sale, la Congresul al XIV-lea, în cea mai înaltă funcție de conducere în partid, comuniștii, oamenii muncii, toți locuitorii județului Sibiu omagiază pe cel mai iubit și stimat fiu al națiunii, genialul făurar al României socialiste moderne.

În telegrame se exprimă, în același timp, sentimentele de stimă, prețuire și recunoștință pe care sibiienii, alături de întregul popor, le nutresc față de tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, pentru contribuția sa deosebită la elaborarea și înlăturarea politicii partidului și statului nostru, la afirmarea multilaterală a științei, învățămîntului și culturii românești.

Din toate telegramele se desprind deplina adevărată a comuniștilor, a întregii suflări românești de pe meleagurile sibiene la politica internă și externă a partidului și statului nostru, hotărîrea de neclintit de a acționa cu toate forțele, priceperea și dăruirea pentru transpunerea în viață a generoaselor obiective ce le revin din istoricele documente aprobate de Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

Spicim din telegrama Comitetului Orășenesc Dumbrăveni al Partidului Comunist Român: „Trăind atmosfera emoționantă, de profundă vibrație patriotică, în care marile forum al comuniștilor români a hotărît realegerea dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în suprema funcție de secretar general al partidului, comuniștii, toți oamenii muncii din orașul Dumbrăveni, județul Sibiu, își unesc voința și glasul cu cele ale întregului partid și popor, pentru a ne exprima nețărmurita bucurie și mîndria patriotică față de reînvestirea dumneavoastră în fruntea partidului, act istoric care garantează mersul continuu ascendent al României socialiste. Urmînd neabătut pilduitorul dumneavoastră exemplu de muncă și viață eroică, vom acționa ca adevărați revoluționari pentru înlăturarea, la un înalt nivel de calitate și eficiență, a tuturor sarcinilor ce ne revin din hotărîrile și documentele adoptate de marile forum al comuniștilor români, convinși fiind că numai în acest fel ne vom spori contribuția la progresul și prosperitatea României socialiste“.

★

„Insuflețiti de cele mai înalte sentimente de recunoștință și dragoste fierbinte pe care vi le purtăm, vă rugăm să ne permiteți, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, să folosim prilejul realegerii dumneavoastră în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român pentru a vă adresa cele mai calde felicitări, împreună cu sincerele noastre urări de viață îndelungată, în deplină sănătate și fericire, în fruntea partidului și statului, pentru a ne conduce cu aceeași clarviziune și cutezanță în vasta și generoasă operă de înflorire și propășire a scumpei noastre patrii, de afirmare tot mai puternică a geniului creator al eroicului popor român“, se spune în telegrama colectivului de oameni ai muncii de la Complexul C.F.R. Sibiu.

★

În telegrama cadrelor didactice și studenților Institutului de Subingineri Sibiu se spune: „Urmîrind lucrările istoricului Congres al XIV-lea

al partidului — eveniment deosebit al istoriei noastre contemporane —, gîndurile și sentimentele noastre, se îndreaptă, pline de admirație, și recunoștință, spre dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, făuritorul unei concepții științifice de perfecționare și modernizare, în pas cu cerințele științei și tehnicii moderne, a școlii superioare, înțelept conducător al patriei noastre spre comunism, mare personalitate a contemporaneității, exprimîndu-ne bucuria fierbinte față de realegerea dumneavoastră în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român. Sîntem convinși că modul creator și pătruns de cel mai fierbinte patriotism cu care ați acționat și acționați, în conducerea destinului partidului și statului nostru, au determinat și vor determina și de aici înainte mutații calitative, fără precedent, în istoria României.

Ca slujitori ai școlii, reliefăm și cu acest prilej grija deosebită pe care tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu o poartă dezvoltării învățămîntului, științei și culturii românești, pentru înscrierea valorilor noastre naționale în circuitul mondial de valori“.

★

„Vă asigurăm că acționînd în strînsă unitate în jurul partidului, al dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, răspunzînd cu fapte de muncă însuflețitoarelor îndemnuri pe care ni le adresați, toți cei ce trăim și muncim în această comună sîntem ferm hotărîți, pe fondul succeselor obținute în acest an, să realizăm exemplar și să depășim, în spiritul exigențelor noii revoluții agrare, angajamentele asumate, aducîndu-ne contribuția la înlăturarea istoricelor hotărîri ale Congresului al XIV-lea al partidului.

Să ne trăiți întru mulți ani, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, în înaltă cinstire și fierbinte dragoste, spre binele și prosperitatea întregului popor, pentru pacea omenirii“, se arată în telegrama Comitetului de partid, a tuturor locuitorilor din comuna Racovița.

★

În telegrama colectivului de oameni ai muncii de la

Întreprinderea Agricolă de Stat Slimnic se arată: „Prin realegerea dumneavoastră în funcția de secretar general al partidului, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, întregul nostru popor se mîndrește că în fruntea partidului și statului se află cea mai de seamă personalitate a vieții politice contemporane, gînditorul revoluționar, patriotul înflăcărat ale cărui viață și activitate au devenit pentru popor sinonime cu hotărîrea, dîrzenia, înțelepciunea și demnitatea. Vă omagiem cu nețărmurită dragoste, adresîndu-vă întreaga noastră recunoștință pentru tot ce ați făcut și faceți pentru gloria și fericirea țării, pentru făurirea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea României spre comunism.

Sîntem mîndri și fericiți că România socialistă se identifică în conștiința omenirii cu numele de CEAUȘESCU, exponent strălucit al celor mai mari năzuințe de pace, prietenie și colaborare ale poporului român cu toate popoarele lumii“.

★

„Ca oameni investiți cu înalte răspunderi în păstrarea și perpetuarea artei și culturii românești, lucrătorii din cadrul Filarmonicii de Stat Sibiu — muzicologi, interpreți și educatori — vă adresăm, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, profunda recunoștință pentru ceea ce ați făcut și faceți pentru prosperitatea și fericirea patriei noastre și ne exprimăm bucuria și satisfacția pentru realegerea dumneavoastră în funcția supremă de secretar general al partidului.

Conștienți de marile noastre îndatoriri de artiști și cetățeni ai Republicii Socialiste România, însuflețiti de înalte aspirații umanist-revoluționare pe care le promovăm cu fermitate și exemplar devotament, sîntem hotărîți să ne îndeplinim cu înalt spirit de răspundere, sarcinile ce ne revin din documentele adoptate de înaltul forum democratic al comuniștilor români, pentru a răspunde cerințelor actuale și de perspectivă ale culturii socialiste, sporindu-ne contribuția la ridicarea României pe noi trepte de progres și civilizație“.

Grupaj realizat de Octavian RUSU

Glasul țării

E omul cel mai fahic,
Cel mai semeț bărbat,
Erou al națiunii
De-a pururi neînfricat.

Dînd glas înalt, poporul
La marele Congres
Din nou în fruntea țării
Acum l-a reales.

La cîrmă să ne fie
Temeinic făurar
Conducător de geniu,
Al libertății far.

Victoria MUNTEANU

1 Decembrie 1918 — Marea Unire

(urmăre din pag. 1)

cuceritorului, care își păstra prada cu arma. Din secolul al XVIII-lea Ungaria era însă în conflict cu un principiu istoric care bătea cu insistență la porțile ei: principiul naționalităților, al dreptului lor la autodeterminare și libertate.

De peste două veacuri și jumătate exista o mișcare națională programatică la românii transilvăneni. Strălucita pleiadă a cărturarilor ardeleni formulează, în 1791, prin *Supplex Libellus Valachorum* un program de luptă și de solidaritate națională, iar în vîltoarea revoluționară a anilor 1848—1849 excepționala manifestare a conștiinței naționale își cere de-acum drepturile firești.

Constituirea statului dualist austro-ungar, la 1867, și înglobarea forțată a Transilvaniei la Ungaria — pentru prima dată în istoria zbuciumată a acestui pămînt românesc — sporesc apăsarea jugului străin și provoacă o luptă de rezistență și de eliberare ce nu poate fi oprită în creșterea ei. Primejdia în care s-au aflat românii din monarhia dualistă, după 1867, a fost deosebit de gravă, fiind supuși unei puternice presiuni de maghiarizare — devenită politică de stat.

A trebuit să vină războiul mondial ca Ungaria să fie încadrată în mersul istoriei. Atunci, în 1916, România a scotit că a sosit momentul de a ridica arma pentru salvarea fraților asupriți de atîta vreme. Așadar, România nu a ocupat Transilvania pe simplu drept al forței, ca biruitoare în război, ci de partea ei era dreptatea istoriei.

În toamna izbăvitoare a anului 1918 — cînd imperiile multinaționale oprimate de popoare se prăbușesc — prin voința neînduplecată a populației românești majoritare, care și-a exercitat dreptul imprescriptibil la autodeterminare, Transilvania, acest străvechi pămînt românesc, s-a unit cu România prin actul de profund democratism de

la 1 Decembrie. Tratatul de Pace de la Paris (1919—1920) au consfințit dreptatea actului de autodeterminare al românilor pronunțat la Alba Iulia.

Referindu-se la importanța deosebită a acestui act fundamental din istoria patriei noastre, secretarul general al partidului arăta în cuvîntarea la Plenara C.C. al P.C.R. din 27—28 iunie a.e. că „trebuie să subliniem cu toată tăria importanța istorică a unirii Transilvaniei cu România, în 1918, și formarea statului național unitar, care a creat condițiile dezvoltării națiunii noastre, a forțelor de producție și a nivelului general de dezvoltare a poporului“.

În deplin consens cu asigurarea concretă, de către partidul și statul nostru, a exercitării de către toți fiii patriei a drepturilor și libertăților înscrise în legea fundamentală a țării, partidul nostru a acționat și acționează consecvent și temeinic, în spiritul adevăratului umanism pentru ca întregul popor să beneficieze de marile prefaceri revoluționare al căror punct de referință și de punere în operă l-au constituit hotărîrile istorice ale Congresului al IX-lea al partidului. În sensul lămuritor al acestor realități indiscutabile, în magistratul său Raport la recentul forum comunist, tovarășul Nicolae Ceaușescu sublinia: „Oricine vizitează România se poate convinge cu ușurință cit de profunde au fost transformările în dezvoltarea tuturor județelor, a întregii țări. Repartizarea judicioasă a forțelor de producție pe întregul teritoriu constituie astăzi fundamentul trainic al asigurării construcției socialiste în țara noastră, al manifestării depline a egalității în drepturi pentru toți cetățenii, fără nici o deosebire, al ridicării gradului de civilizație al tuturor județelor și localităților patriei noastre — cerință obiectivă pentru făurirea cu succes a socialismului“.

Simpozion interjudețean

Sub egida Consiliului Județean al Organizației Pionierilor Sibiu, la Casa Pionierilor și Școlilor Patriei din municipiul nostru, în perioada 1—3 decembrie se va desfășura simpozionul interjudețean de informatică cu tema „Dezvoltarea creativității în cercurile de informatică“.

Participă pionieri și cadre didactice din 15 județe ale țării. În cadrul acțiunii va avea loc un schimb de experiență la cercurile de informatică de la Liceul „Gheorghe Lazăr“ Sibiu, iar în ultima zi, participanții la simpozion vor efectua o vizită în stațiunea Păltinș.



Noua turnătorie a Întreprinderii „Balanța“ Sibiu. Comunistul Vasile Anghel și utecistul Marin Burcea, ambii operatori, urmîrind fluxul tehnologic la pupitrul camerei de comandă

Foto: Fred NUSS

Mica publicitate

VINZARI-CUMPARARI

- Vind dulap cu două uși. Telefon 25113, orele 16-20. (17607)
- Vind căciulă albă (lebedă) și piei iepure argăsite. Telefon 27177. (18013)
- Vind video recorder Orion VH-630 RC, telecomandă, stare perfectă. Telefon 20897, după ora 18. (18074)
- Vind două paltoane (Alain Delon), damă, noi. Sibiu, telefon 32918. (18229)
- Vind video recorder Akai, telecomandă, două capete. Telefon 32797, după ora 18. (18191)
- Vind convenabil dublu radiocasetofon stereo. Telefon 16868. (17916)
- Vind urgent apartament confort 1 — două camere. Telefon 29351. (18231)
- Cumpăr apartament două camere de comandat, cartier Strand, etajele 1-3. Telefon 41058. (18271)
- Vind video Bondstec, cu telecomandă. Telefon 13163. (17807)
- Vind magnetofon Kashtan 1 cu boxe, clăpări San Marco BXT nr. 38, televizor sport E 31. Telefon 45063, orele 16-20. (17778)
- Vind motocicletă CZ 175 sport. Sibiu, telefon 13495. (17842)
- Vind casă în Cristian, str. XII nr. 12. Sibiu, telefon 38382. (17777)
- Vind căței, rasa Dalmațian. Informații Sibiu, str. 13 Aprilie 47. (17838)
- Vind ferăstrău Drujba. Telefon 32413. (17836)
- Vind apartament liber — două camere, cartier Teresian, str. Nottara, bloc 61, ap. 1, cu sau fără preluare de contract. Vizibil orele 8-13. (17831)
- Cumpăr anvelopă mașină 165x13. Cisnădie, telefon 62432. (17822)
- Vind cojoc (fabrică), guler astrahan negru, palton bovine, maro, nou — bărbătești, 56/1, căciuli astrahan, bordură, neagră și brumărie, noi (59). Telefon 41573. (17813)
- Vind urgent dulap cu două uși — stil german vechi, masă cu 6 scaune, covor pluşat 3x4, butelie aragaz camping. Str. Margaretelor 8. (17814)
- De vânzare covor pluşat 3x4, guler vulpe argintie, guler miel negru. Telefon 11733, orele 8-9; 14-15. (17815)
- Vind palton damă (Alain Delon), mărimea 42. Sibiu, telefon 31973. (17811)
- Vind Dacia 1300. Telefon 48458. (17808)
- Vind pian electric Vermo-na. Telefon 48431, între orele 18-20. (17805)
- Vind Junkers, în perfectă stare de funcționare. Telefon 928/14475, familia Ilea. (17802)
- Vind clăpări 43, perne, plasa sirmă, cojoc și scurta piele, damă, 44-46, pălărie blană, costum stofă, bărbătească 46/1. Str. Ion Slavici 2, orele 16-19. (17804)
- Vind televizor circuite, Diamant, stare excepțională. Telefon 44173, după ora 16.30. (17798)
- Vind radiocasetofon Sharp, mono. Telefon 24359, după ora 17. (17796)
- Vind combină muzicală, în garanție. Telefon 45037. (17795)
- Vind mașină tricootat, marca Regina. Săliște, telefon 231. (17791)
- Vind IMS pe benzină. Fintinele nr. 116. (17789)
- Vind Fiat 600, CZ 250 sport, schiuri Benner 1.85, Kneissl 1.70, Head 1.70, Rubin 1.50, toate cu legături foarte bune. Telefon 62158. (17784)
- ### SCHIMBURI DE LOCUINTE
- Schimb casă I.L.L. compusă din două camere, bucatărie, pivniță, pod, cu posibilități garaj, pentru apartament la bloc. Telefon 15405. (18115)
- ### INCHIRIERI
- Caut garsonieră liberă pentru închiriat. Telefon 12427, orele 17-21. (17833)
- Tineri căsătorii, stagiați, închirierii garsonieră. Relații telefon 17171, orele 19-20. Plata anticipat pe 5 luni. (18131)
- ### DIVERSE
- Schimb vană baie 1,50 m (fontă), cu 1,20 m. Telefon 29767. (17818)
- ### ANIVERSARI
- Cu ocazia împlinirii vârstei de 70 de ani, urăm dragiei noastre ANA RASA — „La mulți ani!” (18212) Soțul, copiii cu familiile

Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării dorim colegiei noastre DOINA STANCA — multă sănătate, fericire, viață lungă alături de cei dragi.
Colegii de serviciu de la C.A.P. Cristian (18133)

La împlinirea celor 70 de ani, pentru IOAN BUNEA (nenea Bunea) din Nou Român cele mai curate gânduri, multă sănătate din partea soției, fiilor, nurorilor și nepoateelor — „La mulți ani!” (18082)

Cu ocazia pensionării dragului nostru soț, tată și bunic GHEORGHE ITTU, îi dorim multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”
Soția Aurica, copiii și nepoții (18165)

Cu ocazia pensionării, îi urăm dragului nostru cumnat și unchi ILIE NEGRUȚA — multă sănătate, fericire în mijlocul celor dragi. (18252) Familia Veștemean

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 60 ani, dorim dragului nostru tată și bunic VASILE PETRUȘ — un călduros „La mulți ani!” alături de cei dragi.
Mircea, Mariana, Anca, Gabi (18280)

Cu ocazia pensionării, urăm dragei noastre soții, mame și bunicii, MARIA DIAC, multă sănătate, ani mulți fericiți în mijlocul celor dragi.
Soțul, copiii și nepoții (18164)

Cind la buchetul vieții înfloresc cel de al 50-lea trandafir, și bucuria ne umple sufletele, îi urăm dragului nostru IOAN POP (Ianos) — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”
Soția Ana, fiicele Nuși, Sari, ginerii și nepoții (18204)

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 70 ani, dorim dragului nostru soț, tată și bunic, ARON VONICA din Poiana Sibului — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”
Soția, copiii și nepoatele (18071)

Cu ocazia pensionării, urăm mamei, bunicii și cuscreei noastre MARIA MILEA din Orlat, multă sănătate și fericire.
Paraschiva, Nelu, Ioana, Codruța și cuscreei din Gusu (18086)

DECESE

Soțul, fiica, ginerele și nepoții, cu nemărginită durere în suflet, anunță încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință, a celei care a fost o bună soție, mamă și bunică,
ANA ORZA (54 ani)
Nu o vom uita niciodată!
Inmormintarea — duminică, 3 decembrie, ora 13, în Avrig. (18287)

Cu nemărginită durere regretăm încetarea din viață a scumpei noastre cumnate și mătuși,
ANA ORZA (18285) Familia Tatu

Colectivul Oficiului P.T.T.R. Mirșa regretă încetarea din viață a fostei lor colege,
ANA ORZA (18284) și este alături de familia îndoliată.

Sintem alături de familia greu încercată, la dispariția fulgerătoare a celei care a fost
ANA ORZA (18286) și transmitem sincere condoleanțe.

Colectivul Oficiului P.T.T.R. Avrig (18286)

Sintem alături de colega noastră Cornelia Șovrea, la marea durere pricinuită de decesul fratelui.
Colegii (18198)

Soția Rodica și fiii Alin și Adrian, cu nemărginită durere, anunță încetarea din viață a scumpului lor soț și tată,
TRAIAN ISAILA (34 ani)
Inmormintarea — sâmbătă, 2 decembrie, ora 12. Plecarea din str. Constituției nr. 21. (18252)

Cind viața i-a fost dragă și dulce de trăit, moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi pe iubitul nostru frate, cumnat și unchi,
TRAIAN ISAILA (34 ani) (bucătar)

Pe mormintul trist vor fi presărate cele mai frumoase flori și vor fi udate cu lacrimile noastre atit timp cit vom trăi.
Fratele Vasile cu familia (18233)

Ne despărțim cu regret și multă durere în suflet de dragul nostru frate, cumnat, unchi, om de aleasă omenie, pe care nu-l vom uita niciodată
TRAIAN ISAILA (34 ani)
Sora Maria, cumnatul Ilie, nepoții — Dănuț și Florinel (18250)

Celui care a fost bunul nostru nepot și văr
TRAIAN ISAILA
fi vom dăruii etern gândurile noastre, cernite de durerea tristei despărțiri.
Familiile: Călin Constantin, Călin Horia (18259)

Aducem un ultim omagiu fostului nostru coleg
TRAIAN ISAILA
și transmitem sincere condoleanțe Indureratei familii.
Conducerea O.J.T. Sibiu (18283)

Lacrimi, dor nestins, frumoase și duioase amintiri dragului nostru fin
TRAIAN ISAILA
Sintem alături de îndurerata familie.
Va rămâne veșnic în inimile noastre.
Nașii: familia Tăban Gheorghe și Paraschiva cu fiicele Bianca și Alexandra (18251)

Sintem alături de familia greu încercată prin trecerea în neființă a neuitatului nostru coleg,
TRAIAN ISAILA
Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliatăe.
Colectivul Restaurantului „Unicum” (18281)

Sintem alături de nepoata și verișoara noastră Rodica, la marea durere pricinuită de decesul soțului
TRAIAN ISAILA
Sincere condoleanțe!
Nina și Ion cu copiii (MP)

Un ultim omagiu colegului nostru
TRAIAN ISAILA
din partea colectivului laboratorului Bulevard. (18308)

Deplîngem decesul verișoarei noastre dragi
LENUȚA ILIE ISTRATE
Familiile: Pascu, Denes, Bărbulescu, Nicolăescu (18263)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre soții, mame și bunici,
MARIA BAȚANI
Inhumarea va avea loc vineri, 1 decembrie 1989, ora 12, de la domiciliu.
Soțul, copiii și nepoții (18253)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost
MARIA BAȚANI (Lala) (18253) Frații și cumnații

S-a stins din viață, după o lungă și grea suferință, înțeleapta noastră mamă, soacră, bunică și străbunică,
ANA DAN (87 ani)
Inmormintarea — sâmbătă, 2 decembrie 1989, ora 13, în Hașag.
Familia îndurerată (MP) (18300)

Cu inimile împietrite de durere, anunțăm moartea, după o lungă și grea suferință, a bunei noastre mame,
ANA FLICHIȘ (84 ani) (din Armeni)
Inmormintarea — vineri, 1 decembrie 1989, ora 11. Plecarea din str. Lupeni 88, Sibiu.

Fiica Ileana, ginerele Nicolae (18248)
Veșnic nemîngiați anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a bunei noastre mame, bunicii și străbunicii,
ANA FLICHIȘ (84 ani)
Fiica Ana, ginerele Arcadie, nepoții și strănepoții (18249)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului meu soț
IOSIF NAGY (63 ani)
A plecat din casa noastră fără a spune un cuvînt și durere ne-a lăsat în suflet cit trăim pe acest pămînt.
Inmormintarea are loc vineri, 1 decembrie, ora 10.30, de la domiciliu.
Indurerata soție (18237)

Neprețuitului meu tată, dragului meu bunic,
IOSIF NAGY (63 ani)
lacrimi pe mormintul său cit vom trăi. Nu-l vom uita niciodată pentru dragostea cu care ne-a crescut.
Fiica Paia, nepoata Alida (18240)

Cu inimile zdrobite de durere, regretăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru cumnat și unchi, om de aleasă omenie,
IOSIF NAGY (63 ani) (18238) Familia Bozan

Cu adîncă durere și lacrimi în ochi ne despărțim de scumpul nostru tată, socru și bunic,
IOSIF NAGY
Îi vom păstra o veșnică amintire.
Fiul Iosif, nora Elena, nepoatele Cristina și Iuliana (18239)

Incrementită de durere, anunțăm moartea fulgerătoare și prematură a soțului meu
MIRCEA GAVRILA (63 ani)
Inmormintarea va avea loc sâmbătă, 2 decembrie, ora 12. Plecarea de la domiciliu defunctului.
Indurerata familie (18241)

Un ultim omagiu celui care a fost
MIRCEA GAVRILA
— șef birou aprovizionare — Sincere condoleanțe familiei!
Colectivul biroului aprovizionare I.R.E. Sibiu (18241)

Soția Ana, fiicele, fiul, nora, ginerii și nepoții, cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a bunului și iubitului lor
IOAN SEUCHEA (79 ani) — tașter —

Inmormintarea va avea loc sâmbătă, 2 decembrie 1989, ora 11, de la domiciliu din str. Reforma Agrară, nr. 11, Sibiu. (18304)

Cu mare regret și durere în suflet ne despărțim de mult iubitul nostru tată și bunic,
IOAN SEUCHEA
Îi păstrăm vie amintire.
Nelu — fiu, Margareta — noră și Nelu — nepot (18301)

Ana — fiică, Gheorghe — ginere, George, Ștefan, Florin și Daniel — nepoți regretă cu adîncă durere încetarea din viață a bunului lor tată și bunic,
IOAN SEUCHEA
Nu-l vom uita niciodată!
Inmormintarea (18303)

Cu nemărginită durere ne despărțim de dragul și bunul nostru tată și bunic,
IOAN SEUCHEA
Nu-l vom uita niciodată!
Lenuta — fiică, Octavian — ginere și Bogdan — nepot (18300)

Mariana — fiică, Tudor — ginere, Sanda și Ionică — nepoți, deplîngem cu nemărginită durere încetarea din viață a bunului și iubitului lor tată și bunic,
IOAN SEUCHEA
Îi vom păstra viu în amintire. (18302)

COMEMORARI
Ne amintim cu durere de dispariția tragică și prematură a finului nostru
CLAUDIU VINERIANU (18215) Familia Moga

Nestînsă durere, dragoste și prețuire pentru bunul și iubitul nostru
IOSIF AMBRUȘ (69 ani)
Mulțumim celor care vor păstra un moment de aducere aminte.
Familia

Tristețe, singurătate, lacrimi și dor a lăsat în urmă scumpa noastră mamă și bunică
ELENA HALMAGIU
— din Boița —

de la decesul căreia se împlinesc 3 ani, la 4 decembrie.
Mormintul său va fi presărat cu flori și udat de lacrimile noastre.
Comemorarea — sâmbătă, 2 decembrie, ora 16, în str. Justiției 7.
Fiicele: Elena, Ana și nepoții Vasile, Violeta, Anda (18022)

Tinerete, zîmbete, speranță și viață, toate au dispărut o dată cu cea care a fost o bună soție și mamă
LUCIA VERNICEANU
Recunoștință celor ce-i vor păstra un moment de aducere aminte.
Comemorarea — sâmbătă, 2 decembrie, ora 14, la mormînt.
(18173) Soțul, copiii

Un gând pios și neștearsă amintire celui trecut în eternitate
ȘTEFAN SUCILA
Recunoștință celor care îi vor dăruii o clipă de aducere aminte.
Nașii: Ciortea și Măcean (MP)

Au trecut doi ani de tristețe de la dispariția dragului nostru
ȘTEFAN SUCILĂ
Comemorarea — sâmbătă, 2 decembrie, ora 16.30, la tristul mormînt.
(18171) Mariana și Ștefana

Au trecut zile triste de la decesul dragului nostru
AUGUSTIN CIONCAN
Comemorarea — sâmbătă, 2 decembrie, ora 16, în str. Ștefan cel Mare 72.
(18236) Soția și copiii

Tristă a rămas pentru noi ziua cind ne-a părăsit scumpul nostru soț, tată, socru, bunici și străbunic.
GEORGE BĂCILĂ
Comemorarea — sâmbătă, 2 decembrie, ora 15, în str. Justiției 7.
(18064) Indurerata familie

Nori negri și grei s-au abatut asupra noastră și ne-au întunecat sufletele de durere, de cind moartea nemiloasă l-a răpit pe cel mai bun soț și tată,
GHEORGHE COMĂNEAN
om de aleasă omenie, vrednic și plin de bunătate.
Comemorarea — sâmbătă, 2 decembrie, ora 16.30, în str. Re-construcției 17.
(18024) Soția și copiii

26 noiembrie — zi tristă de toamnă — în care s-a stins de pe cer steaua celui care a fost
AUGUSTIN MIHAI
O lacrimă pentru sufletul lui bun și blind, o clipă tristă de amintire.
Vom presăra flori pe mormintul său, cu lacrimi de dor le vom uda.
Comemorarea tristului eveniment duminică, 3 decembrie, ora 12, la cimitirul din Gușterița.
Soția, copiii, nora, ginerii și nepoții (17896)

Cu mare regret și durere în suflet ne despărțim de dragul și bunul nostru tată și bunic,
IOAN SEUCHEA
Nu-l vom uita niciodată!
Lenuta — fiică, Octavian — ginere și Bogdan — nepot (18300)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost
MARIA BAȚANI (Lala) (18253) Frații și cumnații

S-a stins din viață, după o lungă și grea suferință, înțeleapta noastră mamă, soacră, bunică și străbunică,
ANA DAN (87 ani)
Inmormintarea — sâmbătă, 2 decembrie 1989, ora 13, în Hașag.
Familia îndurerată (MP) (18300)

Cu inimile împietrite de durere, anunțăm moartea, după o lungă și grea suferință, a bunei noastre mame,
ANA FLICHIȘ (84 ani) (din Armeni)
Inmormintarea — vineri, 1 decembrie 1989, ora 11. Plecarea din str. Lupeni 88, Sibiu.

Fiica Ileana, ginerele Nicolae (18248)
Veșnic nemîngiați anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a bunei noastre mame, bunicii și străbunicii,
ANA FLICHIȘ (84 ani)
Fiica Ana, ginerele Arcadie, nepoții și strănepoții (18249)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului meu soț
IOSIF NAGY (63 ani)
A plecat din casa noastră fără a spune un cuvînt și durere ne-a lăsat în suflet cit trăim pe acest pămînt.
Inmormintarea are loc vineri, 1 decembrie, ora 10.30, de la domiciliu.
Indurerata soție (18237)

Neprețuitului meu tată, dragului meu bunic,
IOSIF NAGY (63 ani)
lacrimi pe mormintul său cit vom trăi. Nu-l vom uita niciodată pentru dragostea cu care ne-a crescut.
Fiica Paia, nepoata Alida (18240)

Cu inimile zdrobite de durere, regretăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru cumnat și unchi, om de aleasă omenie,
IOSIF NAGY (63 ani) (18238) Familia Bozan

Cu adîncă durere și lacrimi în ochi ne despărțim de scumpul nostru tată, socru și bunic,
IOSIF NAGY
Îi vom păstra o veșnică amintire.
Fiul Iosif, nora Elena, nepoatele Cristina și Iuliana (18239)

Incrementită de durere, anunțăm moartea fulgerătoare și prematură a soțului meu
MIRCEA GAVRILA (63 ani)
Inmormintarea va avea loc sâmbătă, 2 decembrie, ora 12. Plecarea de la domiciliu defunctului.
Indurerata familie (18241)

Un ultim omagiu celui care a fost
MIRCEA GAVRILA
— șef birou aprovizionare — Sincere condoleanțe familiei!
Colectivul biroului aprovizionare I.R.E. Sibiu (18241)

Soția Ana, fiicele, fiul, nora, ginerii și nepoții, cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a bunului și iubitului lor
IOAN SEUCHEA (79 ani) — tașter —

Inmormintarea va avea loc sâmbătă, 2 decembrie 1989, ora 11, de la domiciliu din str. Reforma Agrară, nr. 11, Sibiu. (18304)

Cu mare regret și durere în suflet ne despărțim de mult iubitul nostru tată și bunic,
IOAN SEUCHEA
Îi păstrăm vie amintire.
Nelu — fiu, Margareta — noră și Nelu — nepot (18301)

Ana — fiică, Gheorghe — ginere, George, Ștefan, Florin și Daniel — nepoți regretă cu adîncă durere încetarea din viață a bunului lor tată și bunic,
IOAN SEUCHEA
Nu-l vom uita niciodată!
Inmormintarea (18303)

Cu nemărginită durere ne despărțim de dragul și bunul nostru tată și bunic,
IOAN SEUCHEA
Nu-l vom uita niciodată!
Lenuta — fiică, Octavian — ginere și Bogdan — nepot (18300)